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Faculté des SCIENCES 

      HUMAINES ET ARTS 
 

PROCES-VERBAL N°6 du CONSEIL D'UFR 
 

du 05 février 2015 
 

 
Présents : Pascale BALLET ; Frédéric CHAUVAUD ; Jean-Claude CROIZET ; Gilles DUBUS ; 
Patrick GONIN ; François GUERCIN ; Maurad HAMAÏDI ; Camille HOCHEDEZ ; Virginie 
LAVAL ; Wenceslas LIZE ; Antoine MEGUERDITCHIAN ; Christian PAPINOT ; Catherine 
POILBLANC ; Pauline QUEMART ; Thierry SAUZEAU ; Ghislaine STOUDER ; Chantal 
VALLET ; Kévin VANNUFFEL ; Fabrice VIGIER 
  
Absents ayant donné procuration : Benoit AUBIGNY à Fabrice VIGIER ; Véronique MEYER à 
Pascale BALLET ; Catherine ESNARD à Pauline QUEMART  
 
Invités présents : Cédric BOUQUET ; François DUBASQUE ; Thierry FAVIER ; Armelle GIGLIO-
JACQUEMOT ; Sandrine GIL (remplaçante Marie-José Grihom) ; Serge HELIAS ; Philippe 
GROSOS ; Agnès JOUTARD ; Naïk MIRET ; Catherine TREHONDAT ; Christophe VUILLEMIN 
 
 
 

1 Informations générales : 
 
� La commission culture : 
Isabelle Fortuné ne souhaite plus être en charge de la commission culture, c’est Ghislaine 
Stouder qui en assume pour le moment la charge avec la cellule d’appui à la recherche qui 
gèrera les diffusions. 
La prochaine commission culture sera le jeudi 19 février 2015. 
 
���� L’heure nécessaire en Sciences Humaines : 
Il s’agit d’un cycle de 4/5 conférences, présentées par les enseignants-chercheurs de l’UFR, afin 
de permettre la diffusion et la valorisation de travaux de recherche ou de réalisations conduites 
au sein de l’UFR. Celles-ci seront ouvertes à un large public : étudiants, ensemble des 
personnels de l’Université, public extérieur (à confirmer).  
La 1ère conférence aura lieu le jeudi 26 février (horaire à confirmer), les suivantes auront lieu le 
26 mars, le 23 avril et le 28 mai. 
 
���� Cadrage de l’offre de formation en master et en li cence : annexe 1 
 � Coûts constants, voire réduits 
 � Calendrier : envoi ministère fin 2015 
  - mention COMUE (1 format sur 4 pages / COMUE) 
  - architecture licence 
 � Calendrier proposé en interne : 
  - 12 mars bilan des réunions de concertation des départements 
  - envoi du nombre et des intitulés de mentions possibles à la Présidence 

- fin mars : réunion critères d’harmonisation, volumes horaires et pratiques             
(responsables de spécialités de masters) 

 � 2 avril : cadrage pour la nouvelle offre au conseil d’UFR : 
  - diminution possible des volumes ? 
  - nombre d’étudiants UE / parcours ? 
  - cadrage horaire : maximum 900 heures ? 
  



 2

 
���� Ordre du jour de la prochaine commission de la péd agogie : 

� Vote du calendrier UFR : présenté au conseil UFR du 12 mars 
� Amendement des nouveaux créneaux de langues 
� Conseils de perfectionnement  
� Travail des départements sur les prérequis UE Libre 
� Réflexion sur les parcours à venir, nouveaux parcours transversaux (effectifs dans les            
parcours) 

 
���� Groupe Biatss : 
Mise au point d’un groupe de travail des personnels Biatss, composé des élus et des 
volontaires. Un des premiers chantiers concernera la formation des personnels. 
 
���� GBCP (Gestion Budgétaire  et Comptable  Publique) : 
Entrée dans une logique d’investissement pluriannuelle (sur 5 ans). L’équipe de direction 
souhaite initier un groupe de réflexion à l’UFR. 
 
���� Ressources Humaines Enseignants : 
Madame Rivault sera remplacée par Patricia Étien à partir du 15 février à mi-temps jusqu’au 1er 
mars 2015. Elle sera à 80 % jusqu’en septembre 2015. 
 
���� Election au CFVU : 
Pas de candidats donc pas d’élection. 
 
 

2 Approbation des PV : 
 
� Procès-verbal du 6 novembre 2014 : 

Adopté à l’unanimité par le conseil 
 
� Procès-verbal du 4 décembre 2014 : 

Adopté à l’unanimité par le conseil 
 
 

3 PAI : Programme d’Appui à l’Investissement (ex FMI) 
 

Lancement du PAI : ses objectifs 
 - de proposer des environnements innovants de formation 

- d’apporter une réponse plus efficiente à des besoins pérennes (comme par exemple, le 
remplacement d’une salle informatique par une classe mobile avec l’infrastructure 
nécessaire à son déploiement (wifi, etc..), ou la modernisation d’une plateforme de TP 
plus adaptée à l’usager et de moindre coût, etc.) 

 
� Retour des dossiers pour le 2 mars 

� Examen des dossiers par la commission des finances du 11 mars  

� Vote du conseil d’UFR le 12 mars 

 
 

4 Voyages pédagogiques :  
 

Proposition de la commission des finances du 4 février : annexe 2 
 
Pascale Ballet propose de rajouter une colonne indiquant la sortie en question. 
 

Adopté à l’unanimité par le conseil 
 

 
 
 










